



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Вперёд, десантура! «Крылатая пехота» отмечает праздник



Амвросиевские десантники и юнармейцы с группой «СССР»

Сегодня 93-ю годовщину со дня образования отмечают Воздушно-десантные войска России. Свою историю «крылатая пехота» ведёт с 1930 года, когда на учениях Московского военного округа было применено парашютное десантирование личного состава. Когда-то – авиадесантные отряды, а сейчас десантники – элита Вооружённых Сил страны.

В нашем городе праздник по традиции прошёл в парке «Юбилейный». Именно здесь установлен бюст «отца ВДВ» Василия Маргелова.

Воинов в голубых беретах всегда отличали особые качества: тренированность и мастерство, храбрость и сила, верность своему боевому братству и готовность встать на защиту Родины. Каждый из них гордо носит заслуженное почётное звание десантника и всегда готов с неба – в бой!

День ВДВ для наших земляков не просто праздник боевого братства, он давно стал по-настоящему семейным. Вот и Виктор Григорьевич Малышев из села Лисичье на торжественное мероприятие приехал вместе с дочерью и внучкой.



Виктор Малышев с внучкой

В ряды Советской Армии Виктор Григорьевич был призван в 1987 году. Уже в пункте распределения молодой человек узнал, что будет служить в Воздушно-десантных войсках и будет направлен в Афганистан. Руководство предоставило новобранцам выбор, те, кто не желал, мог остаться и служить в других регионах. Отступить было не в правилах молодого Малышева, и он остался в строю.

«Мне хотелось себя испытать. Тем более воздушно-десантные войска всегда были элитой нашей армии, – поделился Виктор Григорьевич. – Учебка проходила в Фергане. А через пять месяцев наше подразделение направили в Кабул. Я

участвовал в прикрытии наших колон на БТР-80. Всякое было. Попадали под обстрелы, но как-то минуло».

Служба в ВДВ дала Виктору Малышеву многое, повлияв на него как на мужчину, на человека.

Одно дело подготовиться физически к выполнению любой задачи. Но выработать в себе психологию победителя, осознание того, что ты лучший, что «никто, кроме нас» и «нет задач невыполнимых» – это особый навык!

«Что для меня ВДВ? Это, прежде всего гордость! Что есть такие войска, что ты один из десантников и что тысячи молодых ребят продолжают это почётное дело», – ответил ветеран ВДВ.

Продолжение – на стр. 2

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Прямая линия с главой района



Глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов провёл «прямую линию» в Телеграм-канале и на личной странице в социальной сети ВКонтакте.

Без малого в течение часа жители района обратились с разными насущными проблемами. Традиционно большая часть вопросов к главе касалась благоустройства населённых пунктов, водоснабжения, содержания и ремонта дорог. Ряд вопросов затрагивал социальную сферу.

В начале общения с жителями Игорь Лызов рассказал о проделанной регионом-шефом работе в прошлом году, а также о программе восстановления на текущий год.

«На 2023 год запланированы работы по 42 объектам. Из них 12 – социальная сфера. Проводится монтаж наружного освещения города Амвросиевка. Запланировано благоустройство центральной площади, работы пройдут в два этапа с переносом на следующий год. Готовимся к открытию МФЦ, работа по ремонту которого уже близится к концу. Кроме этого предусмотрен текущий ремонт в восьми объектах здравоохранения. Текущий ремонт административного здания стадиона «Авангард». Впереди и восстановление здания ДЮСШ. На данный момент идут изыскательские и проектные работы, после чего можно будет собрать всю необходимую документацию и уже приступать непосредственно к ремонту. В первую очередь необходимо закрыть тепловой контур здания», – отметил глава района.

Большое внимание уделяется оздоровлению детей. Благодаря шеф-региону 220 школьников уже оздоравливаются в летнем лагере на побережье Азовского моря в Ростовской области.

Продолжение – на стр. 2

КОНФЕРЕНЦИЯ

В приоритете – интересы населения

28 июля состоялась первая конференция Амвросиевского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

В конференции приняли участие победители предварительного голосования партии «Единая Россия» Наталья Мачула, Александр Шульга, Борис Бутко, секретари первичных общественных организаций, однопартийцы.

В состав Амвросиевского местного отделения партии на данный момент входят 12 первичных отделений. Численность сторонников «Единой России» в местном отделении на сегодняшний день составляет 2 228 человек.

В соответствии с решением местного политического совета Амвросиевского отделения

партии от 19 июля 2023 года была установлена норма представительства первичным отделениям партии для участия в конференции местного отделения – 1 делегат от 38 членов партии, состоящих на учёте на 1 июня. В соответствии с этой нормой были избраны 52 делегата от первичных отделений партии. 16 делегатов конференции – члены местного политического совета, исполнительный секретарь местного отделения и члены местной контрольной комиссии. Таким образом, делегатами конференции являются 68 человек.

В ходе мероприятия глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов представил присутствующим программу, цели партии и её проекты, рассказал о реализации стратегии развития Республики и результатах, достигну-

тых на сегодняшний день, а также о подготовке к участию в выборах в муниципальный округ.

Были выдвинуты делегаты на конференцию Донецкого регионального отделения партии «Единая Россия» из числа актива партии.

На встрече обсудили план мероприятий на следующий месяц и предстоящие выборы депутатов Народного Совета и депутатов муниципальных образований ДНР.

«Уровень поддержки населения зависит от работы каждого из нас, и, в частности, от муниципальных депутатов, которые работают «на земле» в постоянном взаимодействии с людьми. Каждый на своём месте должен работать на общий результат», – отметил лидер Амвросиевского отделения ВПП «Единая Россия».

Регина ГАДЫЕВА

Уважаемые читатели! Завершается первое полугодие.

Совсем немного осталось и до окончания подписной кампании на II полугодие 2023 года.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 311 рублей;
- на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 299 рублей;
- на 6 месяцев – 580 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

